

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Отчеты и выборы в первичных партийных организациях

Вчера в Пятигорске начались отчетно-выборные партийные собрания. Около половины первичных парторганизаций, где не истек срок полномочий секретарей, выборов производить не будут, они обсудят только отчетные доклады. Кроме того, в январе по решению бюро горкома ВКП(б) проводятся кустовые собрания коммунистов, работающих в здравницах, на предприятиях, в артелях, в торговой сети по вопросам практической работы курорта, промышленности, коммунального хозяйства и т. д. Первое кустовое собрание коммунистов состоялось вчера на курорте.

Вся эта огромная работа явится подготовкой к очередной городской партийной конференции, которая назначена на 20 января с. г. Нынешние отчеты и выборы в первичных партийных организациях имеют важное значение еще и потому, что они совпадают с началом четвертого завершающего года послевоенной пятилетки. Уже известны результаты работы за истекший 1948 год во всех отраслях промышленности и городского хозяйства нашего города. Яснее представляются сейчас конкретные задачи на ближайший период для работы первичных парторганизаций санаториев курорта, предприятий, артелей, учебных заведений, торгующих организаций и коммунального хозяйства.

В свете этих новых задач должна оцениваться на отчетно-выборных партийных собраниях деятельность партбюро и секретарей. В ходе проведения отчетно-выборных и кустовых партийных собраний должны быть использованы все средства для улучшения в активную партийную работу значительного большего количества членов и кандидатов партии. Отчеты и выборы будут способствовать общему подъему партийной работы, усиливанию партийного руководства всеми отраслями народного хозяйства и культуры.

Под руководством партийных организаций в нашем городе достигнуты немалые успехи. Но еще далеко не все используется для более быстрого движения вперед из-за недостатков в методах работы партийных организаций и невысокого уровня их руководства. Это подтверждает пример с парторганизацией курортного совхоза. Отчетно-выборное собрание в январе прошлого года признало работу партбюро курсовоза неудовлетворительной потому, что оно упускало основные вопросы хозяйственной и внутрипартийной работы.

Курортный совхоз тогда не выполнил производственного плана и понес убытки, было запущено и политическое воспитание коммунистов и беспартийных.

Партбюро перестроило работу, вовлекло всех коммунистов в борьбу за устранение недостатков, но-настоящему стало осуществлять право контроля хозяйственной деятельности. Глубже вникли парторганизация и в экономику хозяйства, она дважды обсуждала на открытых партсобраниях доклады главного бухгалтера о выполнении финансово-производственных планов и принимала соответствую-

ющие меры. В результате курсовоз перевыполнил план 1948 года по многим производственно-экономическим показателям. Роль парторганизации возросла не только в хозяйственных делах, но и в работе по политическому воспитанию рабочих и служащих.

Отчетно-выборные партийные собрания выполняют свою роль, если на них будет сосредоточено внимание на узловых, принципиальных вопросах внутрипартийной, политической и хозяйственной работы. Сейчас нельзя рассчитывать на достижение успеха, если по-серьезному не заботиться о внедрении в практику лечебных и курортных учреждений достижений советской науки, о дальнейшем техническом прогрессе в промышленности, механизации трудоемких процессов, о рентабельности и накоплениях, о повышении культурного уровня населения и улучшении материально-бытового положения трудящихся.

Только в сентябре прошлого года крайком ВКП(б) в своем постановлении «О руководстве Пятигорского горкома ВКП(б) первичными партийными организациями» вскрыл ряд серьезных недостатков во внутрипартийной и хозяйственной работе. Обсуждая это решение, коммунисты нашей городской организации наметили много практических мероприятий для повышения роли первичных парторганизаций и устранения недостатков.

На отчетно-выборных собраниях надо проверить, как выполнены эти мероприятия, и повысить требовательность к коммунистам.

Не лишились проверить, почему отдельные партийные и хозяйственные работники не всегда подкрепляют свое слово практическим делом, подвергнувшись их большевистской критике, помочь им исправить ошибки. В тех случаях, когда видно, что некоторые из них неспособны бороться за осуществление решений партии и не держат своего слова, решительно заменить болтунов, не взирая на их заслуги в прошлом.

В этом отношении поучителен случай с бывшим секретарем парторганизации пивзавода т. Плотниковым. Он на словах призывал критиковать, когда коммунисты разоблачили проходимцев, проникших в торговую сеть завода. Плотников брал их под защиту, а добивался увольнения коммунистов. Такой руководитель, разумеется, быстро скомпрометировал себя и решением бюро горкома снял с поста секретаря парторганизации.

Нет сомнения в том, что отчетно-выборные партийные собрания пройдут деловито и организованно. Они подведут итоги проделанной первичными парторганизациями работы, методом большевистской критики и самокритики вскроют все недостатки и наметят конкретные мероприятия для дальнейшей борьбы за досрочное выполнение послевоенной пятилетки, за подъем партийно-политической и партийно-организационной работы.

Отчеты и выборы в первичных партийных организациях еще более сплотят коммунистов Пятигорска вокруг Центрального комитета ВКП(б), вокруг вождя нашей партии товарища Сталина.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

В селе Карабиха (Ярославской области) открылся мемориальный музей Н. А. Некрасова. Он находится в усадьбе поэта, где сохранились до наших дней все постройки, спл. личные вещи Некрасова.

В Кузбассе вступила в пусковой период механизированная крупная шахта «Чертинская 2—3» треста «Беловуголь».

На Свердловском заводе транспортного машиностроения начался общественный смотр организаций производства. Проверяются состояния рабочих мест, система организации труда, технологические преф-

сы. Основное внимание уделяется внедрению передовой техники, улучшению качественных показателей производства.

★ Вокруг Ташкента создается крупнейшая в Средней Азии овощная база. 87 колхозов пригородных районов уже в этом году займут под картофель, овощи и бахчевые 16,5 тысячи гектаров.

★ Калужский горком партии решил за счет энергетических ресурсов города в течение 1949—1950 гг. электрифицировать 63 близлежащих колхоза Калужского района.

11 января. (ТАСС).

ЯНВАРЬ
12
СРЕДА
1949 г.
№ 8 (3027)
Цена 20 коп.

Накануне ленинских дней

Реконструкция села Шушенское

КРАСНОЯРСК, 10 января. (ТАСС). Краевой совет депутатов тружеников утвердил генеральный план реконструкции исторического села Шушенское, где в 90-х годах прошлого столетия находился в ссылке Владимир Ильин Ленин. В разработке плана приняла участие группа архитекторов и инженеров различных отраслей промышленности.

На месте глухого сибирского села «...в несколько улиц, довольно грязных, пыльных...», как писал Владимир Ильин в письме 19 июля 1897 г. сестре Марии Ильиничне Ульяновой, создается социалистический город. Украшением его явится главная площадь, в центре которой разбивается парк. Вокруг площади будут сооружены Дом советов, гостиница, Дом социалистической культуры, красивые многоквартирные жилые дома со всеми бытовыми удобствами. Здесь же, на площади, двух домах, где Владимир Ильин создал более 30 классических произведений и написал гениальную книгу «Развитие капитализма в России», красногорские большевики организовали музей В. И. Ленина.

В сквере на гранитном постаменте будет установлен памятник В. И. Ленину.

Большое внимание составители проекта уделили озеленению села. На улицах будут высажены декоративные и фруктовые деревья, около домов разбиты палисадники, скверы. На берегу реки Шуша разбивается парк культуры и отдыха. Здесь же сооружаются стадион, водная станция.

Многое из намеченного генеральным планом уже осуществляется сейчас. Идет строительство Дома Советов, гостиницы. Ведется подготовка к сооружению в текущем году Дома социалистической культуры и других зданий. Созданы предприятия по производству строительных материалов. Пущены кирпичный и лесопильный заводы, разрабатываются карьеры для добычи алевастра, гранита, мрамора и других строительных материалов.

Навигация на Днепре

В связи с наступившим потеплением, некоторые пассажирские линии на Днепре продолжают работать в зимних условиях. Совершают рейсы пароходы между Запорожьем и пристанью Беленько, а также на местных линиях Херсон — Голая пристань и Херсон — Ширупинск. (ТАСС).

В срок выполнить заказы сельского хозяйства!

Отдел снабжения подводит завод

В корреспонденции «Без графика и плана», опубликованной в «Пятигорской правде» 8 декабря минувшего года, указывалось, что отдел снабжения завода, возглавляемый т. Белым, «работает без графика». Это приводит к самотеку и штурмовищам. Не мудрено, что завод хронически из месяца в месяц ощущает нехватку то одних, то других деталей».

В конце декабря прошлого года в своем решении бюро горкома ВКП(б) указало, что одной из причин срыва производственной программы завода является неудовлетворительная работа отдела материально-технического снабжения.

После этого надо было ожидать, что руководство завода примет радикальные меры к своевременному

цитрусовые культуры — на Северный Кавказ



СОЧИНСКАЯ опытная станция поставляет саженцы цитрусовых деревьев совхозам и колхозам Северного Кавказа. В теплицах выращиваются также комнатные сорта лимонов и апельсинов. Станция работает над выведением лучших сортов новой культуры — фейхоа, плоды которой содержат большое количество витаминов.

На снимке: работница В. Г. Кравчук проверяет температуру в теплице.

На Черноморское побережье за семенами и саженцами

Пятигорский лесхоз направил своих представителей в Гагры, Сочи, Адлер для заготовки саженцев и семян древесных пород Черноморского побережья. В наш край будут завезены: австрийская сосна, красный дуб, дикий лимон (маклюра), крымская сосна, фундук канадский. Эти породы будут высажены в районах предгорной зоны — Курсавском, Невинномысском, Аплонском, Георгиевском и других.

В города Кавминводской группы завозятся с побережья Черного моря сеянцы эвкалипта. Это веч-

нозеленое дерево-гигант вырастает до 200—250 метров в высоту и 8—10 метров в диаметре, дает ежегодный прирост до 4-х метров. Саженцы этого исполина будут высажены в Чугуевской балке возле железнодорожной станции Подкумок.

В этом году в районах Ессентуков, Змейки, Лысогорки, Дубровки будут произведены опытные посадки дуба по методу сущеного гнездового посева, разработанного академиком Д. Т. Лысенко. На станции Бештау закладывается опытная чайная плантация.

Навстречу XI съезду ВЛКСМ

Подарки пятигорских комсомольцев краевой конференции

Молодежь Пятигорска — инициатор соревнования в честь XI съезда ВЛКСМ встречает краевую конференцию комсомола новыми трудовыми победами, улучшением учебы, общественной работы. Комсомольцы рапортуют конференции о своей готовности: трудиться не покладая рук на благо Родины, наглядно демонстрируют свое трудовое мастерство.

Ко дню открытия конференции многие комсомольские и пионерские организации подготовили свои подарки.

Комсомольцы педагогического института отправляют на конференцию два тома студенческих научных работ, прочитанных на заседаниях кружков и конференций. Среди работ —

доклады Л. Козыревой «И. Сталин о Советской Армии в Великой Отечественной войне», Ланцузского «Повесть о настоящем человеке»,

А. Тубянского «Макаренко — педагог-новатор» и другие. К работам приложены большие, красочно оформленные альбомы, в которых в иллюстрациях показана работа студенческого научного общества. Подготовлена также большая фотографическая «Комсомольцы в учебе и общественной работе». Здесь портреты отличников учебы комсомольцев Ю. Ботева, М. Михайлова, Н. Кутепова,

Б. Лупандина. Большой стенд посвящен физкультурно-массовой работе в институте.

Прекрасно выполненные образцы своих изделий посыпают на конференцию комсомольцы ремесленного училища № 2. На щите, обтянутом красной матерью, прикреплены слесарные инструменты: ножевка, резка, железо, молотки, клемши, измерители, ключи, ножницы, дрель. Это изготовлены будущие слесари. Молодые столяры посыпают комплект миниатюрной комнатной мебели, установленной на паркете. Воспитанники специального ремесленного училища связи № 13 подготовили образцы инструментария связиста, работы учеников по рукоделию.

Искусно сделанная, покрашенная в стальной цвет модель двухмоторного самолета — подарок членов ДОСАВ, комсомольцев-авиамоделистов ремонтно-механического завода С. Кеворкова и Г. Володина. Комсомольцы завода «Сельэлектро» изготовили большой, красочно оформленный альбом, в котором в иллюстрациях показана работа студенческого научного общества. Подготовлена также большая фотографическая «Комсомольцы в учебе и общественной работе». Здесь портреты отличников учебы комсомольцев Ю. Ботева, М. Михайлова, Н. Кутепова, и другие.

Члены кружка рукоделия из Дома пионеров посыпают художественно выполненные рисунки, вышитые дорожки, салфетки, подушечки, корзинку. Школьники приготовили красочные альбомы «Москва», «Юный ленинец» и другие.

Но завод живет лишь сегодняшним днем. Его руководители начинают изыскивать материалы в тот момент, когда начинают останавливаться цехи. Так получилось и теперь. Попрежнему отсутствует план работы отдела снабжения, по прежнему заявки даются с большим опозданием. Даже годовая заявка была задержана почти на полтора месяца.

Можно ли ожидать после этого оперативности снабженцев завода? Пора навести порядок на участке, от которого зависит судьба программы всего завода.

Пост «Пятигорской правды» на ремонтно-механическом заводе.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Контролировать и повышать
качество политучебы

Прошло три месяца с начала учебного года в сети партпросвещения. Ход занятий показывает, что там, где по-серезному отнеслись к делу, имеются успехи. Например, секретари парторганизаций артели им. Калинина т. Колесова и им. 1 Мая т. Шилов не упускают из под своего контроля работу политшкол. Они часто лично присутствуют на занятиях, принимают меры к тому, чтобы все коммунисты являлись на занятия и хорошо к ним готовились. Занятия политшкол здесь проходят полноценно, высококачественно.

Руководители политшкол в артели им. 1 Мая т. Борисова и в артели им. Калинина т. Голенко всегда приходят на занятия, хорошо подготовившись к ним. Они сумели заинтересовать слушателей, научили коммунистов глубоко продумывать прочитанную литературу, делать краткие записи или выписки.

Индивидуальный подход к каждому слушателю повысил их активность в проводимых беседах, улучшил усвоение прочитанной литературы. Пропагандисты Борисова и Голенко регулярно посещают совещания и семинары пропагандистов при парткабинете, активно участвуют в их работе, делятся своим опытом.

Хорошо также работает политшкола парторганизации курортной поликлиники, где пропагандистом т. Алферов. Хорошо организованы занятия в кружках по изучению истории ВКП(б) в санатории № 31, где пропагандистом т. Иванов, и в кружке повышенного типа санатория № 1 — руководитель т. Сергеев.

Лучшие стали проходить занятия в кружке среднего звена на ремонтно-механическом заводе. Пропагандист т. Гафт периодически проводит дополнительные беседы с коммунистами, по уважительным причинам пропускающими отдельные занятия. Слушатели кружка приносят руководителю свои записи по прочитанной литературе и рассказывают, как усвоили тему.

Однако есть еще в некоторых парторганизациях недостатое коммунистическое отношение к партийной учебе не только со стороны рядовых товарищ, но даже и со стороны секретарей и пропагандистов.

Так, в парторганизации бальнео-физиатрических учреждений курорта выделили пропагандистом т. Пименова и на этом успокоились. Секре-

Научные работы 1949 года

Из истории большевистской организации Ставрополья

Большой интерес для истории нашего Ставропольского края представляет диссертация на соискание ученой степени кандидата исторических наук, старшего преподавателя педагогического института Ф. П. Соловьева, посвященная теме: «Большевики Ставрополья в борьбе за переход на мирную работу по восстановлению народного хозяйства (1921—1925 гг.)».

Автор изучил сочинения Ленина и Сталина, посвященные этому периоду. Кроме того, в диссертации используются выступления тов. Микояна, отчеты краевого ВКП(б), материалы партконференций, отчеты Ставропольского губернского экономического совета (Экосо), СТО, а также газеты «Власть Советов» (Ставрополь) и «Терек». В работе используются неопубликованные архивные материалы. Анализируя состояние народного хозяйства Ставрополья к концу гражданской войны и иностранной интервенции, автор показал, как происходила борьба большевиков Ставрополья за переход к новой экономической политике, подробно выяснив, как проводились в жизнь решения X съезда партии.

Далее рассматривается начало нового этапа — НЭП на Ставрополье и борьба за развитие народного хозяйства под ленинским лозунгом «Кто

кого». Конкретно показаны пути осуществления ленинского кооперативного плана по Ставрополью и обрисовывается состояние народного хозяйства к концу восстановительного периода.

Цель диссертации: обобщить опыт самоотверженной борьбы большевиков Ставрополья по восстановлению народного хозяйства под руководством соратника великого Сталина тов. А. И. Микояна.

В работе всесторонне показано, что в Ставропольской губернии имелись в наличии все пять укладов, о которых говорится в трудах Ленина и Сталина. Тов. Микоян выразил это так:

«Если посмотреть на наш край, то здесь три основные вышки: первая — это Ставрополье.

Если хочешь узнать самые сочлененные мысли крепкого русского мужика России — то поезжай в Ставрополье, и все узнаешь».

Все материалы диссертации убеждают нас в главной мысли: только благодаря мудрой политике партии Ленина — Сталина, умеющей мобилизовать массы, удалось преодолеть исключительные трудности на Ставрополье, восстановить и заложить основы социалистического переустройства народного хозяйства нашего края.

В. К.

Письмо
в редакцию Забота о приезжих

Мне, как приезжему, приятно было остановиться в гостинице № 1 горкомхоза, где можно вполне культурно отдохнуть. Здесь тепло и уютно, койки аккуратно заправлены чистым бельем. В буфете всегда имеется горячий чай, кофе, конфеты, булки.

П. Кузнецов.

Адрес редакции: Советский проспект, 57. Телефоны: редактор 28-01, секретариат и отдел информации 23-08, издательство и прием объявлений 31-03, ночные редакции 32-11, 113-49.



В РЯДЫ ДОСАРМА!

Подпольная общественная организация Альянса

Плакат работы художника Елагина, выпущенный издательством «Искусство».

Пресс-клише ТАСС.

Великий русский флотоводец

100-летие со дня рождения адмирала С. О. Макарова

В январе исполнилось 100 лет со дня рождения великого русского флотоводца С. О. Макарова.

В Кисловодске проживает и работает в одном из учреждений города дочь генерала Белого Василия Федоровича, защитника Порт-Артура в годы русско-японской войны — Лидия Васильевна Кобыляцкая.

С начала войны Лидия Васильевна находилась в Порт-Артуре. Под именем Вареньки она ярко описана в романе писателя А. Степанова «Порт-Артур».

Вот что тов. Кобыляцкая рассказывает:

— Прошло уже почти полстолетия с той поры, когда, еще совсем юная, я часто сопровождала отца на форты «Электрический утес», «Тигровый полуостров», внутренний рейд, где стояла русская эскадра. Началась русско-японская война. Первые обстрелы Порт-Артура были ужасны, неожиданы. Со слов отца я понимала, что крепость была недостаточно подготовлена к защите.

Приезд адмирала Макарова в Порт-Артур в тяжелый момент осады сплотил вокруг него всех истинных защитников русской земли, Макаров был частым гостем в нашем доме. Отношения его с моим отцом были самыми близкими, дружескими. Макаров погиб как храбрый русский моряк. Его смерть в нашей семье была воспринята, как потеря близкого, родного человека.

В день столетия с дня рождения великого флотоводца и ученого, Степана Осиповича Макарова, я в кругу своей семьи — дочери и внучки — особенно тепло вспоминала о нем.

Радостно сознавать мне, русской женщине, что над форты и зданиями Порт-Артура сейчас победно развеиваются алые флаги, что вновь на улицах далекого Порт-Артура звучит русская речь, слышна песня советского матроса, сохранившего до наших дней светлую память о русском патриоте — адмирале Макарове. («Советская здравница»).

В столовых и чайных
горторга

Столовые, чайные и кафе Пятигорского горторга включились в проводимый конкурс поваров на лучшее изготовление и оформление блюд.

Недавно на улице Анджиевского открыта новая кафе-закусочная.

ГОРТЕАТР

12 января

Литературный концерт

САМСОН АКИВИС

И. С. Тургенев.

ВЕШНИЕ ВОДЫ

Композиция в 2-х частях

С. Акивис.

Режиссер Р. Суслович

Концерт ведет Леонид Маяк

Начало в 20 ч. 30 м.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Конфликт между Англией и Израилем

Воздушные силы Израиля сбили 5 английских самолетов. # Израиль просит ООН признать Англию воюющей стороной в Палестине. # Еврейская печать протестует против военной интервенции Англии. # Англия концентрирует воздушные силы на Среднем Востоке.

ЛОНДОН, 10 января. (ТАСС). Как сообщает агентство Рейтер, английское правительство заявило протест по поводу того, что самолеты государства Израиль сбили 5 английских военных самолетов в районе боев близ палестино-египетской границы.

Сообщают, что английские военные самолеты на Среднем Востоке получили инструкции — в будущем при производстве разведывательных полетов считать все встречающиеся им еврейские самолеты вражескими.

НЬЮ-ЙОРК, 10 января. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Юнайтед Пресс из Тель-Авива, Израиль отказался принять английский протест по поводу сбитых английских самолетов и решил просить организацию Объединенных Наций признать Англию воюющей стороной в Палестине.

НЬЮ-ЙОРК, 10 января. (ТАСС). По сообщению вашингтонского корреспондента агентства Юнайтед Пресс, представитель государственного департамента Макдермотт заявил, что американское правительство «не занимает никакой определенной позиции по поводу того, что израильские войска сбили 5 английских самолетов, поскольку это непосредственно не затрагивает Соединенные Штаты».

ПАРИЖ, 10 января. (ТАСС). Как передает агентство Франс Пресс из Тель-Авива, правительственный газета «Давар», касаясь инцидента на палестино-египетской границе, пишет: «Кто поверит утверждениям англичан, что английские самолеты подверглись атаке над египетской территорией, тогда как два английских летчика были взяты в плен на территории государства Израиль около Нерима, в 20 километрах от границы с Египтом, и тогда как обломки сбитых самоле-

тов были найдены на территории Израиля».

Газета «Габекер» заявляет, что «от английского нейтралитета, если только о нем можно было говорить, ничего не осталось. Мы требуем от правительства, чтобы оно перед всем миром протестовало против английской военной интервенции».

В таком же духе высказывается вся еврейская печать.

НЬЮ-ЙОРК, 10 января. (ТАСС).

Как сообщает агентство Ассошиэйтед Пресс, правительство государства Израиль направило представителю исполняющего обязанности посла ООН в Хайфе письмо с протестом против высадки английских войск в Акабе (Трансиордания). В письме говорится, что действия в Акабе имеют целью создать угрозу позиции Израиля в Негеве. Действия английских войск расцениваются как «одностороннее вмешательство в палестинский конфликт». В письме содержится просьба, чтобы ООН послал наблюдателей, чтобы установливать случаи нарушения английскими войсками границ государства Израиль.

ЛОНДОН, 10 января. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, англичане увеличили численность своих воздушных сил в Трансиордании в девять раз. Для английских военно-воздушных сил создаются запасы бензина, боеприпасов и ведутся разведывательные работы на трансиорданской территории, вблизи границы с Южной Палестиной.

Диверсионно-десантные отряды английского военно-морского флота и военно-воздушные силы, находящиеся в районе порта Фамагуста (о. Кипр), а также большое число бомбардировщиков типа «Линкольн», прибывших за последние дни в район города Никозия, будут участвовать в крупных комбинированных бомбардировочных учениях.

Бесчинства деголлевцев во Франции

ПАРИЖ, 10 января. (ТАСС). Бесчинства военизированных групп РПФ (деголлевское «Объединение французского народа»), совершающих вооруженные нападения на демократов, поджоги и погромы в помещениях демократических организаций, бэнзаканю продолжаются.

Французские власти и правительство большинства Национального собрания оставили без внимания протесты французских демократов и их требования о распуске вооруженных групп РПФ. Министр внутренних дел Жюль Мок, выступая в прошлом году в национальном собрании, ограничился сообщением о численности вооруженных групп РПФ, а предложение коммунистических депутатов о немедленном распуске этих групп было спято с обсуждения, как «нерочное».

Газеты сообщают также о том, что в ночь с 7 на 8 января был совершен шестой налет на помещение отделения общества «Франция — СССР» 4-го округа Парижа. Участники этого налета выбили все стекла, проникли в помещение и разграбили находившиеся там книги и брошюры.

Краткие сообщения

В довоенной Польше курортами и домами отдыха пользовались только буржуазия. В настоящее время сотни тысяч польских рабочих и служащих имеют возможность провести отпуск в санаториях и домах отдыха. Сейчас в Польше имеется 600 домов отдыха и санаториев. В прошлом году в них отдохнуло 380 тыс. человек.

500 чилийских прогрессивных лидеров, находящихся в концентрационном лагере, прекратили голодовку по просьбе членов чилийского конгресса, которые обещали добиться их освобождения. После многих дней голодовки заключенные были настолько изнурены, что только 70

из них могли сидеть на ногах.

Посольство Соединенных Штатов в Голландии получило 3 тысячи почтовых открыток, авторы которых требуют отмены обвинительного акта, предъявленного лидерам американской коммунистической партии.

По сообщению из Гонолулу, на острове Гавайи произошло извержение пульсона Мауналоа. Основной поток лавы, двигающейся со скоростью около 5 миль в час, растянулся на 20 миль. Другой поток лавы продвинулся на расстояние до 5 миль.

9 января. (ТАСС).

Ответственный редактор
Б. Д. СТЕПАНОВ.

АВТОШКОЛА ПЯТИГОРСКОГО АВТОМОТОКЛУБА производит набор на курсы по подготовке шоферов первого класса без отрыва от производства. Начало занятий с 20 января с. г. Шоферов 3-го класса, с отрывом от производства с 1 февраля. При автошколе также проводится техминимум по правилам уличного движения. За справками обращаться по адресу: Пятигорск, Университетская, 4. Автомотоклуб.

2.3

БИНОТЕАТР „РОДИНА“

Днем — ЧАПАЕВ (в 10, 12 и 14 ч.). Вечером — новый фильм ПРИКЛЮЧЕНИЯ ВЕНЕЦИАНЦА (в 16, 18, 20 и 22 часа).

Индивидуальным владельцам мотоциклов и автомобилей, нуждающимся в авторезине, необходимо подать заявку в ПЯТИГОРСКУЮ ГОССАВТОИНСПЕКЦИЮ не позднее 15 января с. г.

Пятигорск, тип. им. Анджиевского, ул.